

多国官宣 外交抵制北京冬奥

大纪元



人权活动人士在法国巴黎的奥林匹克博物馆外手举抵制2022北京冬奥的标语

近日，立陶宛、美国、澳洲、英国、加拿大及苏格兰等国先后表态，鉴于中共侵犯人权，将对北京冬奥会进行外交抵制，即官方层面不派代表出席。新西兰也已在今年10月通知北京，出于对疫情的忧虑，不会派部长级官员出席北京冬奥会。

过去两年，中共因为隐瞒疫情、破坏香港“一国两制”、侵犯维吾尔族人权等深陷泥潭，国际形象一跌再跌。为了尽快摆脱被动局面，它非常需要冬奥会来挽回面子，渴望外国首脑来捧场。不难想像，这又是一场兴师动众、劳民伤财的政治秀，而满天烟花的背后则是人权压迫的真实。

可是，这么多国家不给面子，来个“外交抵制”，还把中共人权问题推上了国际台面。

事实上，中共侵害人权不分种族和地域，它通过操控网络、司法等手段对全体民众进行全方位监控，而且将迫害触角伸向旅居在大陆的外国公民，甚至染指海外社会。

近年来，中共持续迫害维权律师，无理吊销多位正义律师的执照。高智晟律师被强制失踪三年多，迄今生死不明。公民记者张展因披露武汉疫区真相被非法判刑，在狱中奄奄一息。另一位记者方斌被捕后杳无音讯。

此外，中共迫害法轮功已长达22年之久。据明慧网不完全统计，至少4700多名大陆法轮功学员被迫害致死，更有大批修炼人被迫害致残、致疯。由于中共严密封锁消息，死于活摘器官的人数尚不得而知。

惨烈现实撕下了中共宣称的所谓“民主”和“依法治国”的假面。此等暴政与奥林匹克精神倡导的“理解、友谊、团结”根本是背道而驰的。

此番“外交抵制”凸显国际社会对中共邪恶的辨识，亦彰显民意。

据悉，一项调查显示，78%的加拿大人支持抵制北京冬奥会。联想到中共公然扣押两名加拿大人质，只能说它咎由自取。

据外媒报导，英国首相约翰逊做出“外交抵制”的决定前，受到执政党内部和民间组织的多方压力。

随着冬奥会临近，外交抵制的名单在扩大，中共愈加尴尬。12月9日，美国召集了110国的“民主峰会”，台湾和香港的罗冠聪获邀出席，但中共未受邀请。对抗中共极权、尊重人权的世界浪潮呈不可阻挡之势。

■ 抗争 ■

罗冠聪民主峰会演讲 聚焦港人抗争

大纪元



12月10日，流亡海外的香港前立法会议员罗冠聪，出席由美国召开的全球“民主峰会”，并做了题为“不惧威吓 聚焦香港抗争”的演讲。

罗冠聪以自身经历向世界说明，香港从最自由的城市迅速沉沦为“专制警察城市”。他自己曾是香港最年轻的民选议员，如今变成被通缉的流亡者，要与家人断绝往来以保其安全。

他指出，中共的极权魔爪已由长期镇压西藏人、关押新疆维吾尔人、打压香港人，延伸到武力威胁台湾人。影响范围更扩展至世界各层面，从金融机构到娱乐行业。

罗冠聪表示，香港沉沦的例子是对自由世界的警钟。他呼吁国际社会必须立即行动，对抗中共的极权主义。

最后，罗冠聪用广东话说，“我们不是因为见到希望才坚持，而是因为坚持才见到希望，香港人加油！”

香港保安局局长邓炳强称罗冠聪受邀并演讲是“出卖国家”“现代汉奸”。罗冠聪回应，“不会屈服于这种威吓”，“假如独裁是‘中国特色民主’，封闭是‘中国特色自由’，人治是‘中国特色法治’，那么‘中国特色汉奸’应该就是真正为香港付出的人”。